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Előterjesztés 

 
A központi orvosi ügyelettel összefüggő kérdésekről 

Herceghalom község Önkormányzatának kezdeményezéséről 

Herceghalom Község önkormányzata a Dr. Lipka Sándor és Társa Egészségügyi és 

Szolgáltató Bt-vel kötött szerződés alapján tesz eleget az alapfokú egészségügyi ellátás 

biztosítására vonatkozó kötelező feladatának.  

Doktor úr a háziorvosi teendőket hétköznaponként 8.00-16.00 között látja el. 16.00 óra és 

reggel 8.00 óra között, valamint hétvégéken és ünnepnapokon az International Ambulance 

Kft. végzi sürgősségi esetekben az egészségügyi ellátást Herceghalom Község 

Önkormányzata és Biatorbágy Város Önkormányzata közötti megállapodás alapján.  

Dr. Lipka Sándor évek óta szeretne nyugdíjba vonulni, azonban nem tudja a praxisát átadni 

a jelenlegi feltételekkel. Herceghalom Község Önkormányzata a háziorvosi ellátás 

biztosítása érdekében azzal a kéréssel fordult Biatorbágy Város Önkormányzatának 

Képviselő-testületéhez, hogy szerződésmódosítással tegye lehetővé azt, hogy hétköznapokon 

a 12.00-16.00 óra közötti azonnali beavatkozást igénylő, sürgős esetek ellátását az 

International Ambulance Kft. láthassa el. A hívást minden esetben a helyi ápolónő adná le.  

Ezen ellátandó esetek száma – az elmúlt évek tapasztalata alapján – várhatóan nem haladja 

meg a havi 4-5 esetet. Herceghalom kérése, hogy a díjazást az esetek számának 

függvényében, utólagosan téríthesse meg.  

Az International Ambulance Kft. tekintettel arra, hogy az ügyeleti rendszert nem kell bővíteni 

és csak járulékos költségek merülnek fel (üzemanyag, gyógyszer stb.) Herceghalom 

Önkormányzatának 40.000 Ft/hó összeg térítési díjért tudná vállalni a szolgáltatást. 

A lakosság és óraszám arányosan felosztott havi költség jelenleg: 
Biatorbágy:   2.940.328 Ft 
Etyek:   776.412 
Herceghalom:  364.469 
 
A kérelmezett szerződésmódosítás nehézsége, hogy az az International Ambulance Kft.-vel 

közbeszerzési pályáztatás útján lett megkötve, módosítása is csak ennek keretin belül 

lehetséges. A szerződés 2012. május 31-ig van érvényben és az azt követő időtartamra újabb 

közbeszerzési pályázat kiírása kötelező. 

Kérem a bizottságot, hogy tegye meg javaslatát! 

Biatorbágy, 2011. szeptember 2. 
Tisztelettel: 

 
Tarjáni István 
polgármester 






	elt_orvosi_ugyelet
	orvosi_ugyelet_tajek
	orvosi_ugyelet_hossz_Herceghalom

